8. Sinif

1.

Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu 225 esittir?

A) 2 tane 25'in toplami
B) 25 tane 2'nin toplami
C) 2 tane 25'in carpimi

D) 25 tane 2’nin garpimi

2.

a1

L (3)y2=g

II. (-5)2 = —125
Il (2)* = 16

1

-1=-"
V. 7 -

Yukarida verilen ifadelerden hangileri dogrudur?

A) Yalniz |
B) llvelll
C) lvelv

D) I, llvelV

3.

X, y e Z olmak uzere,

(3% = (9%

ise (x + y)’nin alabilecegi en buyiik deger asagidakilerden
hangisidir?

A) -3

Bir Tam Sayinin, Rasyonel Sayinin ve Ondalik Kesrin Kuvveti AKT Ogretmen WZJU

Egitim, daima...

4.
%) . [%J I [%) = 3% ise 1—E::} ifadesinin degeri kactir?
q____’]{] tane___;
A) -1
B) -2
C) -3
D) -4
5.
I.{Qﬁ%}-{ﬂ,B]-." -{9£§]= 35 - 10°
5 tane

Il. {__,_‘Ij A e ) = - HE

10 tane )

I (0,07) - (0,07) - ... - (0,07) = 77 - 10%

7 tane
Yukarida verilen ifadelerden hangileri dogrudur?

A) Yalniz |
B) Yalniz Il

C) lvell

D) I, 1lvelll






